





TARGUL CEREALELOR

Table with market prices for various grains like wheat, corn, and flour from different regions like Braila, New-York, and Vienna.

scop de a bombardata cile-va porturi ale Statelor-Unite. După alta știri, această escadră ar merge în Filipine.

Depeșile de azi

Serviciul 'Agenției Romine'
Roma, 5 Iunie.—Camera deputaților.—S'au anunțat 28 de ordine de zi dintre cari una a d-lui Zanardelli, neaprobând programul guvernului.

Cota apelor

Table showing water quotas for different regions: T-Severin, Giurgiu, Galati.

Pentru sezonul de vilegiatură, ziarul 'Epoca' a înființat cu începere de la 1 Iunie, următoarele abonamente:

ULTIME INFORMAȚIUNI

Reștia guvernului, L'Indépendance Roumaine, a avut imprudența a nu păstra tăcerea, în care s'a învâluit Voinea Națională ca privire la legea duelului, care se aplică la unii și nu se aplică, la alții.

verbului nu i se putea cere să ia vre-o măsură disciplinară, L'Indépendance caută să scape cu prețurile începătorii de urmări.

Duelul din Bacău

Cu privire la duelul din Bacău, corespondentul nostru din Iași ne trimite următoarea telegramă:

Notă.—Știrea din prezentata telegramă că Colonelul Ștefănescu, Bocu, din duelul Krupenski, a murit așezară, nu este exactă, de care-ce cercetând la Bacău, officul ne declară că Colonelul este sănătos, vîndu-se așezară și prin oraș.

Tămbălăul colectivist

Fleștigii, întruniți așezară, au decis să redaceze un apel, pe care-l vor distribui în toată țara, în contra tămbălăului colectivist.

Banchetul popular pe care erau să l organizeze agenții primăriei a fost interzis de ministrul de internă.

Aflăm că d. Palladi n'a luat parte de cincî zile la ședințele comisiei de organizare a tămbălăului, în urma unor excepțiuni ridicăte de ministrul plenipotențiar al unui marî puteri.

Intre comunele urbane cari au făcut împrumutul mai mari este și Rimnicul-Vilcea, căreia Corpurile Legiuitoare i-au votat autorizarea de a contracta un împrumut de 500.000 lei.

Citim în Drapeul: Departamentul ministerului de domenii este de fapt condus de d. Take Protopopescu, de cînd d. Sa a intrat în comitetul executiv pentru expoziția din Paris.

Orașul T-Severin, care are nenorocirea să aibă ca reprezentant pe vestitul Ilarid Isvoranu, e amenințat după urma acestuia să primească pe G. Lepri ca inginer comunal.

D. George Diamandy, trimes în misiune de societatea de antropologie din Paris, va ține o conferință, Luni 8 Iunie c. într'una din sălile Facultății de litere din București.

seară la Iași, pentru a inspecta lucrările în construcție. Cu această ocazie, d. Haret va vizita și vechiul local al universității, care va fi amenajat pentru facultatea de medicină.

Procesul Morisseau

Ieri în întreaga ședință au fost ascultați toți martorii acuzării. Din 9 martori cari au fost ascultați, 7 au depus în favoarea abatelui.

În ultimul consiliu de miniștri s'a decis ca miniștrii și frunțașii guvernamentali să convoace cîte o întrunire publică în localitățile unde au fost aleși în Corpurile Legiuitoare, ca să facă o dare de seamă alegătorilor despre activitatea desfășurată în sesiunea din urmă a Camerelor.

Profesorii de religione s'au întrunit la părințele Constantinescu-Lucaci, în zilele de 4 și 5 Iunie curent, pentru a se ocupa de viitoarea programă a învățămîntului religios.

Comisiunea întocmită pentru examinarea tezelor, la școlile normale de învățători și institutori, și a început lucrările sale.

D. Ferechide va pleca săptămîna viitoare la Craiova ca să încerce a împăca pe guvernamentali desbinați în două tabere.

Explicațiile 'Tribunei'

Din incidentul gravelor destăinuirii făcute de Tribuna din Sibiu despre rolul odios al primului ministru Sturdza în chestiunea școlilor romine din Brașov, două ziare sturdziști, Tribuna Poporului din Arad și o gazetă franțuzească din Capitală, acuză pe Tribuna că se amestecă în luptele din partid din România.

La aceste acuzări Tribuna răspunde: 'Nici cînd sub noua conducere Tribuna nu a atacat un partid politic din România, și nici cînd ea nu se va amesteca în chestiunile interne de partid, pentru că asta e în contra programului său.

Totalul veniturilor C. F. R. în intervalul de la 1 Ianuarie pînă la 31 Mai, a. c., se cifrează la suma de 19.329.140 lei.

EXTERNE

Germania.—Nu se cunoaște încă, în mod amănunțit, clasificarea voturilor exprimate în alegerile pentru Reichstag.

China.—Consiliul de Stat a luat hotărîrea de a crea academii comerciale și a mai dispus ca în fie care an, un număr de tineri chinezi, să fie triuși prin Europa, ca să cunoască civilizația albă.

Franta.—De și ultima depeșă din Paris ne anunță că d. Ribot a fost însărcinat cu formarea cabinetului, din situația politică din capitala Franței nu reese de loc că d. Ribot va isbuti în misiunea sa.

Radicali și socialiști s'au pronunțat deja contra unul minister Ribot și acesta singur nu crede că va putea obține concursul unei fracțiuni din partidul radical.

ULTIMA ORA

Lemberg, 6 Iunie.—Linșteia domnește pretulindent acum. S'au făcut 190 de arestări. Mulți țărani declară că au fost seduși de niște agitatori și exprimă căința lor pentru excesele ce au comis.

UNIV. MED. Dr. BAUBERGER 53, Calea Moșilor, 53 Consultațiuni de la 2-4 p. m. pentru săraci gratis de la 8-10 a. m.

Emanuel N. Antonescu Doctor în drept din Berlin ADVOCAT Strada Martirului, 4 (8-10 a. m. 6-7 p. m.)

de vînzare la SINAIA în total saū în parte o proprietate cu 4 fațade la cea d'întîiu poziție a orașului (vis-à-vis de Mă-năstire). Condițiunile de vînzare foarte avantajoase; a se adresa București, str. Covaci No. 3.

Mobilă Tapisată Garnitură Mobilă tapisată cu covoraș, plus de mătase compus de o canapea, 2 foteluri, 4 scaune se vinde cu LEI 300

SLANIC No. 1 MOLDOVA Este un fapt îndeplinit că apa de Slanic No. 1 cea mai Excelentă apă minerală alcalină gazoasă de băut cu vin la masă, plăcută la gust, și cu dr-ppt cuvint se poate spune că e cea mai Igtentă și mai Folositoare apă de masă din toate apele streine ce inundă țara Rominească.

POUGUES Apă Minerală Naturală, Toni - Digestivă, Reconstituantă ANEMIA - DISPEPSIA - DIABETUL De patru secole Isvorul S-int-Leger la Pougues este cel mai universal apreciat de către Doctori

CARABANA CEA MAI BUNĂ DINTRE APELE PURGATIVE PURUS PURUS PURUS PURUS

PUBLICAȚIE La 10 Iulie, orele 9 a. m. se va ține licitația publică, atît la comandamentul Corpului II de armată, cit și la garnizoanele arătate mai jos, pentru aprovizionarea:

Laboratorul de chimie Biologică și Industrială Dr. Bugeac și Dr. Edeleanu 22, STRADA ȘTIRBEI-VODĂ, 22 Analize de urini și lichide patologice Analize de vinuri de substanțe alimentare, de minerale, cărbuni și petroleuri

